CLXVILI. feladat (K.M.L. XV. évf. 6. sz. 147-148. old. 1908. januar). Adva van két metszd és két kitérd egyenes.
Meghatdrozando ama egyenes, mely mind a négy adottat metszi.

Miasodik megoldas. Keressiik a két kitér6 egyenes kozos pontjat a két metsz6 egyenes sikjaval. E pontokat
0sszekots egyenes mind a négy adottat metszi.
(Neukomm Gyula, Versec)

Megjegyzés. Mint azt az aprilisi szamban megjelent megemlékezésben olvastuk, itt is csak a megoldas elvét mondtak
ki. Rajzzal csak ritkdn kisérték a szovegeket. A kozolt ,elsG” és harmadik” megoldas szintén csupan 3—4 sor. Ebben
a keretben szoba sem johetnek specidlis esetek, diszkutalas. (Elképzelhets pl., hogy mind a 4 egyenes ,vizszintes” — 3
kiilénb6z6 ,magassagban” —, ilyenkor persze az egyenesek, a sik idedlis (végtelen tavoli) elemeit hasznalnank.



